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Pauta da Sessão Ordinária do dia 20 de setembro de 2021 
 
 
 

Leitura dos Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 1.017/2021 – Dispõe sobre a criação da ouvidoria do 
município. Autoria do Executivo 

 
Projeto de Lei nº 1.018/2021 – Dispõe sobre a regularização da pesca do 

Tucunaré (cichias SP) nas águas do lago da UHE de Paraibuna- Bacia Paraíba do Sul e 
seus afluentes, nos limites do município. Autoria do Executivo 

 
Projeto de Lei nº 1.020/2021 – Dispõe sobre a determinação da apresentação 

do hino nacional brasileiro e na sequência o hino municipal nas unidades escolares do 
município. Autoria do Vereador William Manoel dos Santos 

 
Projeto de Lei nº 1.021/2021 – Declara zona especial de interesse social a área 

onde está situado o núcleo habitacional do Bairro do Pachi. Autoria do Vereador José 
Aparecido dos Santos 

 
 
 

Leitura das Indicações: 
 

Indicação nº 67/2021 – Indica manutenção da tela e pintura da quadra de 
esporte do bairro do Pouso Alto. Autoria do Vereador Gean Max 

 
Indicação nº 68/2021 – Indica o transbordo do lixo que atualmente se encontra 

do lado da escola municipal para o terreno atras do mercadão. Autoria dos Vereadores 
Fagner Deivid Ortiz Rebelo e José Aparecido dos Santos  

 
Indicação nº 69/2021 – Indica construção de ponto de ônibus escolar nas 

proximidades da propriedade do Sr. Tião Bentinho e outro ponto próximo a madeireira 
do Pedrão. Autoria dos Vereadores Fagner Deivid Ortiz Rebelo e José Aparecido 
dos Santos  

 
 
 

Leitura dos Projetos de Decreto Legislativo: 
 

Projeto de decreto legislativo nº 153/2021 – Dispõe sobre concessão de 
título de cidadão Nativense ao Sr. deputado estadual André Luis do Prado. Autoria do 
Vereador Everson Cristian da Silva 

 
Projeto de decreto legislativo nº 154/2021 – Dispõe sobre concessão de 

título de cidadão Nativense ao Sr. deputado federal Marcio Luiz Alvino de Souza. 
Autoria do Vereador Benedito Josemar de Oliveira 
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Votação dos Projetos de Lei:  
 

Projeto de Lei nº 1.011/2021 – Regulamenta o uso da patrulha mecanizada 
agrícola. Autoria do Executivo 

 
Projeto de Lei Complementar nº 1.015/2021 – Dispõe sobre a fixação do piso 

salarial dos agentes comunitários da saúde do município. Autoria do Executivo 
 
Projeto de Lei nº 1.019/2021 – Dispõe sobre abertura de crédito especial 

(serviços de educação). Autoria do Executivo 
 
Projeto de Lei nº 1.022/2021 – Dispõe sobre autorização ao executivo 

municipal para celebrar convênio com o Governo Estadual. Autoria do Executivo 
 
 
 

Votação do Projeto de Decreto Legislativo: 
 
Projeto de decreto legislativo nº 152/2021 – Dispõe sobre concessão de título 

de cidadão Nativense ao Sr. “Marco Antonio Scarasati Vinholi”. Autoria do Vereador 
William Manoel dos Santos 

 
 
 

Votação dos Requerimentos:   
 

Requerimento nº 150/2021 – Requer o calçamento da parte do morro do 
Daniel e parte do morro da Igreja na estrada municipal Bento Correa Lemes que dá 
acesso ao bairro Morro da Pedra. Autoria do Vereador Marco Antonio de Campos 
Silva 

 
Requerimento nº 151/2021 – Requer contratação de motorista para ônibus 

escolar. Autoria do Vereador Gean Max 
 
Requerimento nº 152/2021 – Requer a pintura na UBS do bairro Pouso Alto. 

Autoria do Vereador Gean Max 
 
Requerimento nº 153/2021 – Requer a pintura do banheiro público do bairro 

Pouso Alto. Autoria do Vereador Gean Max 
 
Requerimento nº 154/2021 – Requer o calçamento do morro do Acácio que fica 

entre o Pouso Altinho e Pouso Alto.  Autoria do Vereador José Aparecido dos Santos 
Requerimento nº 155/2021 – Requer o calçamento do morro do Pachi que fica 

entre o Pouso Alto e Vila do Pachi.  Autoria do Vereador José Aparecido dos Santos 
 
Requerimento nº 156/2021 – Requer luminárias nas proximidades da 

residência da Sra. Ivone no bairro Pachi. Autoria dos Vereadores William Manoel dos 
Santos e Gean Max 
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Requerimento nº 157/2021 – Requer o calçamento da Rua vereador Luiz 
Dantas de Faria no Bairro Alto. Autoria do Vereador William Manoel dos Santos 

 
 
 

Votação das Moções:  
 

Moção de aplausos nº 30/2021 – Que seja registrado moção de aplausos à 
secretaria da educação: “Kelly Cristina da Silva”, aos professores da rede municipal: 
“Josimar Aparecido Henrique” e “Ivani Gonçalves L. Toledo” e extensão aos alunos: 
“Cristian Agostinho de Faria”, “Yara Vitória Claro de Freitas”, “Yasmin Vitória Claro de 
Moraes”, “Olivia Maria Martins dos Santos” e “Sophia Alves da Silva Santos”. Autoria dos 
Vereadores Marco Antonio de Campos Silva, Everson Cristian da Silva e Gean Max 

 
Moção de aplausos nº 31/2021 – – Que seja registrado moção de aplausos ao 

Sr. “Ernani Menecucci”. Autoria do Vereador Everson Cristian da Silva 
 
Moção de aplausos e congratulações nº 32/2021 – Que seja registrado 

moção de aplausos e congratulações aos Srs. “Dervanil André Avelino” e “José Osvaldir da 
Silva”. Autoria do Vereador José Aparecido dos Santos 

  
 
 

 
 

Finalizada em 20 de setembro de 2021. 
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